

打造“爱润成长”家庭教育品牌

我市引入全国首个家庭教育一站式综合服务平台

家庭是人生的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师。家庭教育如何开展,关系到孩子全面健康和终身发展,关系到千家万户的切身利益,关系到国家发展和民族未来。为持续提升家庭教育工作体系化、专业化、科学化、规范化水平,推动青岛教育高质量发展,青岛市教育局重点打造市级家庭教育品牌“爱润成长”,并引入全国首个家庭教育一站式综合服务平台——幸福路家庭教育公共服务平台。

打造“爱润成长”品牌

以“爱”为初心筑牢育人基础。《论语》中说“入则孝,出则悌,谨而信,泛爱众,而亲仁”,惟有爱的教育才是真教育、好教育、最有力量教育,才能充分而有效地发挥其育人功能。以“润”为恒心转化育人方式。家庭教育的影响就是春风化雨、润物无声,在潜移默化中引导鼓励、陪伴成长、塑造品格、陶冶情操,使学生在爱的浸润中悄无声息地改变,在爱的浸润中勇敢坚韧地成长。以“成长”为核心优化育人路径。学生在“爱”与“润”中受益终生,收获成长;教师在“爱”与“润”中提升家庭教育指导能力,教之以方、爱之以道;家长在“爱”与“润”中提高认识,获得能力。

以“爱润成长”品牌为引领,统领学校家庭社会协同育人工作。青岛市教育局全面落实《青岛市家校社协同育人质量提升三年行动计划》,以“爱”为起点统一教育系统价值观,以

“润”为家庭教育指导的基本方式、有效路径,加快社会资源整合,学校家庭社会达成共识,共同促成学生健康成长、教师专业成长、家长能力成长。基于此,市教育局历经多轮考察、专家论证,引入全国首个家庭教育一站式综合服务平台——幸福路家庭教育公共服务平台。

研发3000余节指导课

幸福路家庭教育公共服务平台拥有家庭教育知识普及、共性问题解决、个性问题指导、家校闭环沟通、教育数据管理五大类服务功能,面向3岁至18岁儿童、青少年家长,研发了从幼儿园到高中4个学段15个年段的指导课程3000余节,涵盖了生理健康、行为习惯、人际关系、情绪管理、衔接教育、家校共育、家长成长、学习问题、能力培养、婴幼儿养育、婚姻家庭等11个家庭教育指导领域,为广大家长构架起全景式、立体化“空中课堂”和手边的“电

子专家”。

该平台实现了集家庭教育课程、咨询、服务于一体,以微课形式传递家庭教育理念和方法,向全市百万家长公益开放,方便家长随时随地免费使用学习。平台秉承公益推广、自愿使用的原则,为家长提供一站式综合服务,家长可根据需求自愿下载。平台上的课程可根据实际需要,自主选择观看,教育行政部门和学校对家长的学习时长、学习内容不做硬性要求。

青岛市教育局表示,将以立德树人为根本任务,以“爱润成长”为品牌引领,不断加强组织建设、队伍建设、品牌建设、课程建设,不断完善家庭教育支持服务体系,拓展家庭教育指导服务阵地,线上线下联动互通,积极为全市家庭提供更加优质、更加丰富、更加便捷的家庭教育指导服务,形成家校社协同育人新合力,推动建设家校社合作新生态。

观海新闻/青岛早报记者 杨健 实习生 孙奕雯

红岛湾小区计划开通公交新线路

居民可在小区门口乘坐公交直达地铁大洋站

早报8月23日讯 为提高公交与地铁衔接的便利性,丰富公交线网微循环“毛细血管网络”,方便居民公交出行,8月22日,市交通运输局、市运输事业发展中心对高新区红岛湾小区相关区域进行实地调研和现场交流,研究途经该小区的公交线路调整方案。

据了解,红岛湾小区位于红岛街道青岛方特梦幻王国南侧,小区与地铁8号线大洋站仅“一路之隔”。调研发现,从融创红岛湾到地铁大洋站需要换乘两次公交,从保利红岛湾到地铁大洋站需要步行19分钟再乘坐公交,换乘时间均在半小时以上,市民公交换乘地铁不便。经现场研究,计划在此区域新开通一条公交线路,新线路开通后,小区居民可在小区门口乘坐公交直达地铁大洋站,无需长距离步行或换乘公交,将极大缩短市民的出行时间。同时,为进一步优化公交线网,提高公交线路运行效率,解决红岛湾区域部分小区的公交出行问题,近期还将陆续优化调整部分公交线路,拟辐射海潮云起小区、棠琳湾小区和元康路、梦海路、润泽路、乐海路周边小区。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 邵男 周德敏)

二十周年宣传大使

(排名不分先后)

2023年,中国人寿上市20周年。激扬二十年,再著新华章。值此20周年之际,为了表彰青岛国寿精英为岛城客户提供的长期优质服务,特进行登报表彰。



代性邦 城阳
业务精英



郭秋菊 城阳
业务精英



李美珍 城阳
高级组经理



王爱华 城阳
组经理



刘建孚 城阳
组经理



刘福宁 即墨
业务精英



隋海燕 即墨
组经理



杨春玲 即墨
部经理



赵桂芳 即墨
业务精英



王海燕 即墨
银质高级组经理



裴建峰 胶州
高级组经理



张艳霞 胶州
组经理